



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

SENAT

Lege pentru modificarea art.252 din Legea nr. 31/1990 republicată

Parlamentul României adoptă prezenta lege:

- 1. La articolul 252) din Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1.066 din 17 noiembrie 2004, cu modificările și completările ulterioare, **după alineatul (5) se introduc patru noi alineate, alineatul (6), alineatul (7), alineatul (8) și alineatul(9), cu următorul cuprins:****

(6) Pentru funcția de lichidator se aplică regulile privind mandatul comercial. Prin excepție de la prevederile Codului civil și Codului comercial, mandatul lichidatorului nu se stinge/întrerupe/suspendă prin insolvabilitatea, insolvența și/sau falimentul societății mandante și nici nu se poate revoca decât în caz de culpă gravă, dovedită ca fiind în sarcina lichidatorului, culpă care a produs prejudicii care nu se pot acoperi prin asigurarea de răspundere profesională.

(7) De la data dizolvării societății se suspendă de drept toate acțiunile judiciare, extrajudiciare sau măsurile de executare silită pentru realizarea creanțelor asupra societății sau patrimoniului său social, cu excepția căilor de atac și/sau procedurilor declanșate ori continuate de societate. Totodată se indisponibilizează orice drepturi patrimoniale, inclusiv cele de dispoziție, posesie ori folosință, indiferent dacă acestea privesc active patrimoniale aflate în păstrare ori depozitare, în utilizare, în litigiu și/sau în tranzit sub orice formă ori sub obligații de orice fel (condiționale, cu termen, alternative, solidare, divizibile ori nedivizibile, cu clauză penală).

(8) Procedura de lichidare prevăzute de prezenta lege precum și orice cereri incidente acestei proceduri, cu excepția recursului, sunt de

competența tribunalului comercial sau a secției comerciale a tribunalului în a cărei rază teritorială își are sediul societatea, astfel cum figurează acesta în registrul comerțului.

(9) Pentru toate actele din procedura lichidării care necesită mijlocirea/confirmarea instanței sau controlul judiciar, instanța se va pronunța prin încheierea irevocabilă dată camera de consiliu, în procedură necontencioasă și fără citarea părților, în termen de 5 zile de la data solicitării.

Inițiator,

Dep. Mircea GROSARU

Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale

